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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA QUADRAGÉSIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E UM 
DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS - SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.######/#/#### 

'lt####l?#l!#lt###h'ff#####Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois 
mil e vinte e dois, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze 
horas e dezessete minutos (13h 17min), realizou-se em ambiente 
presencial, no edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça 
D. Pedro li , nº 1-50, a Quadragésima Segunda Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de 
Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Francisco Carlos de Goes, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Renato Celso Bonomo Purini, Sergio 
Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. A seguir, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Na sequência, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 1° Secretário a leitura do Ementário dos Pro·etos 
que deram entrada na presente Sessão, como segue: 248/22 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua Carlos Eduardo 
Francischone a via pública conhecida como Rua 6 que tem início na Rua 
13 e término na Rua 11 , localizada no loteamento denominado 
Residencial Terre Oi Toscana (Minuta 09/22), de autoria do Vereador 
Wanderley Rodrigues Junior; 249/22 - Projeto de Lei que declara de 
utilidade pública o Rotary Club de Bauru, de autoria do Vereador Marcos 
Antonio de Souza; 250/22 - Projeto de Resolução que fixa os subsídios 
dos Vereadores do município de Bauru para o período de 01/01 /2025 a 
31/12/2028, de autoria da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento. Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1 ° Secretário 
solicitou que fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do 
expediente. Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE nº 517/22, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópias do Contrato nº 10.629/22 e seu 1° Termo Aditivo, 
ambos celebrados com a empresa Odontobau - Equipamentos 
Odontológicos Ltda; Ofício EXE nº 518/22, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 7° Termo Aditivo ao Contrato nº 9.239/19, 
celebrado com a empresa White Martins Gases Industriais Ltda; Ofício 
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EXE nº 519/22, da Prefeita Municipal, encaminhando cópias do Contrato 
nº 9.323/19 e seu 1° Termo Aditivo, ambos celebrados com a Imprensa 
Nacional; Ofício EXE nº 520/22, da Prefeita Municipal, encaminhando 
cópias do Contrato nº 10.495/21 e seu 1° Termo Aditivo, ambos 
celebrados com a empresa Pires de Campos & Cia Ltda EPP; Ofício EXE 
nº 521/22, da Prefeita Municipal, encaminhando cópias do Contrato nº 
10.879/22 e seu 1° Termo Aditivo, ambos celebrados com a Associação 
Hospitalar Beneficente do Brasil - AHBB; Ofício EXE nº 522/22, da 
Prefeita Municipal , encaminhando cópia do 5° Termo Aditivo ao Contrato 
nº 9.543/19, celebrado com a Transurb - Associação das Empresas de 
Transporte Coletivo Urbano de Passageiros de Bauru - SP; Ofício EXE nº 
523/22, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo 
ao Contrato nº 9.079/18, celebrado com a empresa Sorri - Bauru -
Oficina Ortopédica; Ementário das Indica ões de nºs 2029 a 2067 e dos 
Requerimentos de nºs 1036 a 1062; Ementário das Moções: 118/22 -
Moção de Aplauso à empresa GT500 Funilaria e Pintura pelos seus 
relevantes serviços prestados no ramo automotivo em Bauru, de autoria 
do Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior; 119/22 - Moção de 
Aplauso aos Pastores Luiz Leme Júnior e Paula Chaparro Leme pelo 
trabalho de excelência à frente da Comunidade Cristã Monte Santo Bauru 
ao longo dos últimos 30 anos, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches; 120/22 - Moção de Aplauso à Apae Bauru, na pessoa de seu 
Presidente, o Senhor Roberto Franceschetti Filho, pelos trabalhos de 
excelência das Residências Inclusivas da Apae Bauru em nosso 
município, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Na 
sequência, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores 
José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Renato Celso Bonomo Purini, 
Francisco Carlos de Goes, Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley 
Rodrigues Junior, Benedito Roberto Meira, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Estela Alexandre Almagro e Guilherme Berriel Cardoso. Em 
seguida, foi respeitado o Intervalo Regimental às quinze horas e 
cinquenta e dois minutos (15h52min). Reaberta a sessão às dezessete 
horas e vinte e sete minutos (17h27min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 17 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Edmilson Marinho da 
Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Francisco 
Carlos de Goes, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin, Renato Celso Bonomo Purini, Sergio Brum, Ubiratan 
Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à apreciação 
dos seguintes processos, constantes da pauta em Primeira Discussão: 
188/22 - Projeto de Lei nº 97/22, que dispõe sobre o Sistema Único de 
Assistência Social do Município de Bauru e dá outras providências, de 
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autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão, não 
houve manifestações. Em seguida, em Questão de Ordem, a Vereadora 
Estela Alexandre Almagro solicitou o sobrestamento do processo por 
duas Sessões Ordinárias. Colocado o pedido de sobrestamento em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, 
sendo, assim, o processo retirado da pauta; 237/22 - Projeto de Lei nº 
123/22, que autoriza a suplementação de recursos através de 
transferência no orçamento do Município, especificamente na Câmara 
Municipal de Bauru, exercício de 2022, de autoria da Prefeita Municipal. 
Colocado o Processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 216/22 - Substitutivo ao Projeto de Lei 
nº 113/22, que acrescenta o §4° e §5° ao art. 1°, acrescenta os arts. 4-A a 
4-C, substitui o art. 6° e acrescenta o §3° ao art. 7° na Lei Municipal nº 
6.779 de 26 de abril de 2016, alterada pela Lei Municipal nº 7.348 de 23 
de junho de 2020, e pela Lei Municipal nº 7.488 de 05 de outubro de 
2021, que dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária de 
serviço público de distribuição de energia elétrica e demais empresas 
ocupantes de sua infraestrutura a se restringir à ocupação do espaço 
público dentro do que estabelece as normas técnicas aplicáveis, e 
promover a regularização e a retirada dos fios inutilizados, em vias 
públicas de Bauru, e dá outras providências, de autoria dos Vereadores 
Edson Miguel de Jesus e José Roberto Martins Segalla. Colocado o 
Substitutivo ao Projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 227/22 - Projeto de Lei que assegura a 
publicidade permanente das informações referentes às denúncias e ações 
de maus-tratos no município em site oficial da Prefeitura Municipal de 
Bauru, de autoria do Vereador Julie Cesar Aparecido de Sousa. Colocado 
o Processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Passou-se à apreciação dos seguintes processos, 
constantes da pauta em Discussão Única: 239/22 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua Cecília Felix Blasque a uma via 
pública do Residencial Terre Oi Toscana (Minuta 14/22), de autoria do 
Vereador Sergio Brum. Colocado o Processo em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 241/22 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua Joaquim Felipe de Mello 
a um prolongamento de via do Jardim Maria Célia. (Minuta 37/22), de 
autoria da Mesa da Câmara Colocado o Processo em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 115/22 -
Moção de Aplauso ao Serviço de Residência Terapê utica pelos serviços 
prestados à comunidade de Bauru no cuidado aos pacientes com 
transtornos mentais, de autoria da Vereadora Estela Alexandre Almagro. 
Colocado o Processo em discussão, manifestou-se a autora. Colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 116/22 -
Moção de Aplauso à Francischone Odontologia pela comemoração do 
seu Jubileu de Ouro e pelos relevantes serviços prestados nas áreas de 
saúde bucal em Bauru, de autoria do Vereador Wanderley Rodrigues 
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Junior. Colocado o Processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 117/22 - Moção de Aplauso à empresa 
Tragial Indústria de Autopeças e Acessórios Automotivos pela 
comemoração do seu 27° aniversário, de autoria do Vereador Milton 
César de Souza Sardin. Colocado o Processo em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, fizeram uso 
da Explicação Pessoal os Vereadores José Roberto Martins Segalla, 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo 
Roberto Afonso, Francisco Carlos de Goes, Ubiratan Cassio Sanches, 
Estela Alexandre Almagro e Guilherme Berriel Cardoso. A seguir, foi 
respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma a Senhora 
Maria Auxiliadora Lima Nascimento, por solicitação do Vereador Ubiratan 
Cassio Sanches. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu 
por encerrados os trabalhos da sessão às dezoito horas e vinte minutos 
(18h20min) do dia vinte e um de novembro de dois mil e vinte e dois, 
ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.##l!!ttl###:#-###t##l##,~#####ii##lt?N?i#i##tl#####tl#fl# 

SOUZA 

rimeiro Secretário 
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